

(ZVR-Zahl 208 465 824)

Unterschrift mit Datum:

Zustelladresse: Mag. Rupert Huber Friedhofstraße 11 4210 Gallneukirchen Tel.: 0664 935 4953 Email: rup.huber@aon.at

Mitgliedserklärung zum Verein

Mauthausen Komitee Gallneukirchen (ZVR-Zahl 208 465 824)

In Kenntnis der Ziele des Mauthausen Komitee Gallneukirchen erkläre ich die Mitgliedschaft
Name:
Adresse:
• Email :
Als Mitglied unterstütze ich den Verein Mauthausen Komitee Gallneukirchen ideell und mit einem Mitgliedsbeitrag, der mit € 24,- festgelegt ist. Familienangehörige eines Mitgliedes sowie Jugendliche und Menschen in Ausbildung zahlen € 12, Kontonummer des Vereins: IBAN AT49 3411 1000 0007 0029
Gem. Datenschutzverordnung erkläre ich mich mit der Speicherung meiner Personendaten einverstanden. Diese Daten werden nur im Bereich des,,Mauthausen Komitee's Gallneukirchen" verwendet und an keine anderen Stellen weitergegeben, sofern keine gesetzliche Verpflichtung dazu besteht. Für Aussendungen des Vereins dürfen diese Daten solange herangezogen werden, solange Sie, als offene/r keinen Widerruf der Genehmigung uns zukommen lassen. Bestätigungen werden nur
im Einvernehmen mit den Betroffenen und nur an diese persönlich ausgegeben. Als Ansprechperson

gilt im ersten der/die Vorsitzende des Mauthausen Komitee's Gallneukirchen (Hr.Rupert Huber).

